From: EuBU oG Tolatoupag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Thursday, June 20, 2024 2:30 PM

To: info@geotee.gr
Subject: 4n tpononoinon Apaong 4.1.2

4n Tpotrotroinon Apdaong 4.1.2

2UvAadEPPOI KaANPEPQ.

Edw, utropeite va Bpeite TRV amdé@acn pe aplB. Tpwt. 1607/7-6-2024 ue 6épa
«4" TpotroTroinon Tng utr apiB. 4950/25.09.2020 amméeacng Tou Y@uTtroupyou
AypoTIkig AvAaTtrTugng kai Tpo@idwyv «kaBopioudg TTAaIGiou EQappoynis TNG
Apdaong 4.1.2 «YAotroinon €mevduoewy TTou CUUBAAAOUV 0TV £€0IKOVOUNON
udatog» Tou MpoypdupaTtog AypoTikng Avartugng (MAA) 2014-2020 tng
EANGOac» (B'4377).».

Me Tnv TpoTTOTTOINON:

o Xopnyeital TTapaTacn TNG TTPOBECHIAg UTTOROARG TNG TTPWTNG AITNONG
TIANPWHNAG TWV ETTEVOUTIKWY OXEDIWV KATA 6 UAVEG, VW TAUTOXPOVA
TrpoodiopiceTal N 15" OkTwRpiou 2025 wg N KATAANKTIKA NPUEPOUNVIA yIa
TNV UTTOBOAR TOU TEAIKOU QITAPATOS TTANPWHMNG.

e NAauBdavovrtal YETpa yia Toug SIKaIOUXOUG TToU ETTARynoav a1To TIG
katalyideg Daniel kai Elias otnv MNepipépeia ©cooaliag, otnv MNE
OOiIwTdag kai atnv MNE EuBoiag kal atmd TIg TTupKayI€EG Tou £Toug 2023
oTig MNE 'ERpou kai P6dou, Adyw Tou yeyovoTog OTI N €VTAOoN Kal €KTAON
TOUG ATav TETOIA TTOU £TTANEQV TO GUVOAO TNG OIKOVOMIAG QUTWY TwV
TTEPIOXWV.

o [0 6o0oug dIKAIOUXOUG Ta aypoTeEUdxIa apdeuovTal atrd cUANOYIKA diKTua
TOEB 1 AQuwy, yia TNV OIKOVOUIKHA evioxuon Twv TTEVOUCEWV QipeTaI N
UTTOXPEWON TTPOCKOMIONG TNG AdEING XPrONG VEPOU TTOU XOpPnYEiTal OToV
TOEB 1} 1o Ao kai 6a TpookopieTal uévo BeRaiwaon Tou Qopéa TTPOG

TOV BIKAIOUXO YIa TNV ETMITPETTOUEVN XPNON.
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e TiBeTaI WG KATAANKTIKI NUEPOMNVIAQ YIa TRV UTTOROAA QITAPATOG
TPOTTOTTOINONG, O £VOG MAVOG TTPIV TNV KATAANKTIKA NUEPOMPNVia
OAOKAAPWONG TOU QUOIKOU AVTIKEINEVOU Kal UTTOBOANG TOU TEAIKOU
AITAMATOG TTANPWHAG Kal BIEUKPIVICOVTAl BEPATA TTOU £XOUV VA KAVOUV HE

TNV éviaon oThpPIENG JETA aTTd TPOTTOTTOINON TOU £TTEVOUTIKOU OXEDIOU.

Me exTipnon,

EuBupiog Tolatoupag

YTroupyeio AypoTiKAg AvaTtrTugng Kal Tpo@iuwy

evikn Ipappareia Evwolokwy Mépwv kal YITodouwv

E1di1kn Ymrnpeoia EQapupoyng NMapeufdocewv AypoTikig AvarrTugng
Movada EvioxUoewyv oTig Mewpyikég EKUETAAAEUOEIG

210 5275210, etsiatouras@mou.qr
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